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 C O N V O C A T O R I A 
SESIÓN EXTRAORDINARIA No. 16 

 
H. CUERPO DE REGIDORES 
P R E S E N T E.- 

 
 El suscrito ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ, 

Presidente Municipal Constitucional y LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES 
NORIEGA, Secretaria del H. Ayuntamiento del Municipio de Mazatlán, 
Sinaloa; de conformidad con las atribuciones que nos confieren los 
artículos 16, 37, 38 Y 52 Fracción III de la Ley de Gobierno 
Municipal del Estado de Sinaloa, nos permitimos convocar a los 
Integrantes del H. Ayuntamiento de Mazatlán, a la Sesión 
Extraordinaria, que corresponde a la No. 16 de Cabildo, la cual  
tendrá verificativo a las 13:00 Hrs. del día Jueves 30 de Octubre 
de 2014, en el Salón de Cabildo del Palacio Municipal, ubicado en 
calle Guillermo Nelson sin número entre 21 de Marzo y Ángel Flores 
del Centro de esta ciudad; sesión que se desarrollará al tenor del 
siguiente: 

O R D E N   D E L   D Í A 
 
I.- LISTA DE ASISTENCIA.------------------------------------------ 
 
II.- DECLARACIÓN DE QUÓRUM E INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN DE 
CABILDO Y EN SU CASO, DISCUSIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA DE 
LA SESIÓN.-------------------------------------------------------- 
  
III.- DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN, DICTAMEN QUE PRESENTA LA 
COMISIÓN DE HACIENDA DEL H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE 
MAZATLÁN, SINALOA, PARA LA REMISIÓN AL HONORABLE CONGRESO DEL 
ESTADO DE SINALOA, DE LA PROPUESTA QUE PRESENTA LA JUNTA MUNICIPAL 
DE CATASTRO DEL MUNICIPIO DE LA TABLA DE VALORES UNITARIOS DE 
TERRENO Y CONSTRUCCIÓN PARA EL EJERCICIO FISCAL 2015, EN 
CUMPLIMIENTO A LO PRECEPTUADO EN EL ARTÍCULO 55, INCISO B DE LA 
LEY DE CATASTRO DEL ESTADO DE SINALOA.---------------------------- 
 
IV.- DISCUSIÓN Y APROBACIÓN EN SU CASO, DEL DICTAMEN QUE PRESENTA 
LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN DEL H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL 
MUNICIPIO DE MAZATLÁN, SINALOA, ANTE EL PLENO DEL H. CABILDO 
MUNICIPAL, EN RELACIÓN CON LA APROBACIÓN O DESAPROBACIÓN DEL 
DECRETO NÚMERO 186, REMITIDO POR EL H. CONGRESO DEL ESTADO DE 
SINALOA, QUE REFORMA EL ARTÍCULO 17 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 
DEL ESTADO DE SINALOA, EN LOS TÉRMINOS ESTABLECIDOS EN EL ARTÍCULO 
159 DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO DE SINALOA.------------ 
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V.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR, 05 (CINCO) DICTÁMENES QUE 
PRESENTA LA COMISIÓN DE TRABAJO Y PREVISIÓN SOCIAL, EN RELACIÓN A 
CONCEDER LO SIGUIENTE:  
 

A. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. JESÚS ALEJANDRO ARELLANO ZATARAIN, 
CON NÚMERO DE COBRO: 6820, CON CATEGORÍA DE CHOFER DE CAMIÓN 
“B”, ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE MANTENIMIENTO VIAL DE LA 
DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

B. JUBILACIÓN LABORAL DEL C. GILBERTO MORALES AGUIAR, CON NÚMERO 
DE COBRO: 6092, CON CATEGORÍA DE PEÓN, ADSCRITO AL 
DEPARTAMENTO DE ASEO URBANO DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS 
PÚBLICOS, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO 
DE MAZATLÁN. 

C. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. FRUCTUOSO NUÑEZ SALAZAR, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 2963, CON CATEGORÍA DE PEÓN, ADSCRITO AL 
DEPARTAMENTO DE MERCADOS DE LA DIRECCIÓN DE SERVICIOS 
PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A ESTE H. AYUNTAMIENTO 
DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

D. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. MIGUEL MARTÍNEZ ANICETO, CON 
NÚMERO DE EMPLEADO 1205, CON CATEGORÍA DE SOBRESTANTE “A”, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE PARQUES Y JARDINES DE LA 
DIRECCIÓN DE SERVICIOS PÚBLICOS MUNICIPALES, PERTENECIENTE A 
ESTE H. AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

E. PENSIÓN POR EDAD AVANZADA DEL C. ANASTACIO DÍAZ HERNÁNDEZ, 
CON NÚMERO DE EMPLEADO 6661, CON CATEGORÍA DE SOLDADOR, 
ADSCRITO AL DEPARTAMENTO DE ALUMBRADO PÚBLICO, DE LA 
DIRECCIÓN DE OBRAS PÚBLICAS, PERTENECIENTE A ESTE H. 
AYUNTAMIENTO DEL MUNICIPIO DE MAZATLÁN. 

 
VI.- DISCUTIR Y EN SU CASO APROBAR PROPUESTA QUE PRESENTA EL 
EJECUTIVO MUNICIPAL AL PLENO DEL H. CABILDO, A EFECTOS DE PROCEDER 
A RATIFICAR EL ACUERDO DICTADO EN LA QUINTA SESIÓN ORDINARIA DE LA 
COMISIÓN DE HONOR Y JUSTICIA, CELEBRADA EL DÍA 19 DE AGOSTO DE 
2014, CONSISTENTE EN QUE SE SOLICITE ANTE EL SECRETARIADO 
EJECUTIVO DEL SISTEMA ESTATAL DE SEGURIDAD PÚBLICA DEL ESTADO DE 
SINALOA, LA ACTUALIZACIÓN DE LOS ANTECEDENTES NEGATIVOS QUE FUERON 
ANOTADOS POR LA DIRECCIÓN DE SEGURIDAD PÚBLICA Y TRÁNSITO   
MUNICIPAL   (ACTUALMENTE   SECRETARIA  DE  SEGURIDAD  PÚBLICA 
MUNICIPAL), EN LA BASE DE DATOS DEL SISTEMA ESTATAL DE INFORMACIÓN 
SOBRE SEGURIDAD PÚBLICA Y EN EL REGISTRO NACIONAL, EN LOS CASOS 
QUE CORRESPONDA, EN EL ESTATUS DE LOS SEÑORES JUAN CARLOS  
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MALDONADO IBARRA, JESÚS ENRIQUE CRUZ OSUNA, ROMEL ROBERTO MIRANDA 
CHABLE, JOSÉ ALFREDO AGUIRRE CHAVEZ, EX POLICÍAS DE LA DIRECCIÓN 
DE SEGURIDAD PÚBLICA DE MAZATLÁN HOY SECRETARIA DE SEGURIDAD 
PÚBLICA MUNICIPAL.------------------------------------------------  
 
VII.- CLAUSURA DE LA SESIÓN.------------------------------------- 
 

A T E N T A M E N T E 
Mazatlán, Sinaloa, a 29 de Octubre de 2014. 

EL PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL 
 
 

ING. CARLOS EDUARDO FELTON GONZÁLEZ 
 
 
 

LA SECRETARIA DEL H. AYUNTAMIENTO 
 
 
 

LIC. MA. DEL ROSARIO TORRES NORIEGA 
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